
Ata da 6u Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Volta Grande; rcaliêadano dta26

de Abril de 2022. Aos vinte e seis dias do mês de Abril de dois mil e vinte e dois, às

18:30 horas, realizou-se â:ssXtâ Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Volta Grande

designada para esta data. Foi feita a chamada dos Vereadores e assinado o livro de

presenças. Havendo número legal, a Sra. Presidente deu por aberto os trabalhos com a

aprovação da ata da sessão anterior, nos termos do art. 161 do Regimento Interno. Logo

após, passou-se à leiturado Expediente: Oficios do Executivo Municipaln"09ll2022 -
Assunto: Encaminha Projbto de Lei n'01112022 - LDO. Ato contínuo, foi lido o oficio

da Emater encamiúandô o relatório dos trabalhos desenvolvidos. neste município no

ano de 2021. Pela Sra. Presidente foi colocado em segunda discussdo e votaçâo o

Projeto de Lei n'0041fQ22 que ', DISPÕE soBRE A CONTRATAÇÃO DE

ESTAGIÁRIOS REMI.INERADOS NO ÂNAEITO DO MUNICÍPIO DE VOLTA
GRANDE-MG". redigido com Emenda Aditiva n'0112022 sendo mesmo aprovado por

unanimidade. Logo após a vereadora Luciana Teperino solicitou'a palàvra para dizer

que é a favor do Projeto mrs deixa claro para a populagão que entrará juntamente com o

vereador Ricardo Júnior, com um requerimento para s'aber como será o processo

seletivo simplificado para;saber o critério que será usado na escolha dos estagiários para

não ser "privilégios". Ato contínuo a Sra. Presidente colocou em'segunda discussão e

votação o Projeto de Lei Complementar no003lzo22 que ,,CRIA o CARGO DE

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DAS INSTALAÇÕES ELÉTRICAS DOS

PREDIOS E DA ILUMINAÇÃO PUBLICA DO MI.INICÍPIO E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS". Sendo aprovado por maioria com os votos contrario-dos vereadorr,'s

AleTandrina, Ricardo Júnior e Luciana Teperino. Em seguida foi colocado em segunda

discussão e votação o llojeto de Lei Complementar no00412022 que ., CRIA o
CARGO DE ADMINISTRADOR DE OBRAS PÚNLICAS, LOTADO NA
SECRETAzuA MUNICIPAL DE OBRAS, MEIO AMBIENTE q RECURSOS

HÍDzucos E DÁ ourRAS PROVIDÊNCIAS,,. sendo aprovado por maioria, com os

votos contrário dos verepdores Alexandrina, Ricardo Júnior e Luciana Teperino. Em

seguida foi colocado em segunda discussão e votação do Projeto de Lei Complementar

no00512022 que " CRIA o CARGO DE ADMINISTRADOR Do sEToR DE

COMPRAS, LOTADO NA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINiSTRAÇÃO E

»Á Ournas PROVIDÊNCIAS". sendo aprovado por maioria, com os votos contrarió

dos. vereadores Alexandrina, Ricardo Júnior e Luciana Teperino. Em seguida foi

ementar n



qUE. .. CRIA O CARGô 'DE ADMINISTRADOR DO SETOR DE LICITEçÕNS,
LOTADO NA SECRETARIA MI-INICIPAL DE ADMINISTNAçÃO E OÁ OUTRAS
pnovmÊNCIAS". sendo aprovado por maioria, com os votos contrário àor r.r.uáor.,
Alexandrina, Ricardo Júnior e Luciana Teperino. Em seguida foi colocado em segunda

discussão e votação aol'ii.oj.to de Lei complementar no007 12022 que ,,cRIA o
CARGO DE CHEFEI , DO SETOR DE ALMOXARIFADO, LOTADO NA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO É Dá OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". sendq aprovado por maioria, com os votos contriírio dos vereadores

Alexandrina, Ricardo l:üiôr e Luciana Teperino. Em seguida foi colocado em segunda

discussão e votação do ,projeto de Lei complementar no00g l2o22 que ., CRIA o
CARGO DE CHEFE PO SETOR DE TRIBUTOS, LOTADO'NA SECRETARIA
MUNICIPAL DE FAZENDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". SENdO APTOVAdO

porpor.marorla, com os volo§ contrário dos vereadores Alexandrina, Ricardo Júnior e

Luciana Teperino. Em seguida foi colocado em segunda discussão e votagão do projeto

maioria, volop contrário dos vereadores Alexandrina, Ricardo Júnior e

de Lei Complementar no00912022 que " CRIA O CARGO DE COORDENADOR
GERAL DA FROTA MI-]NICIPAL, LOTADO NA SECRETARIA MI.INICIPAL DE
ADMINISTRAÇÃO E +Á,ourRAS PROVIDÊNCIAS,,. sendo aprovado por maioria,
com os votos contrário dqs vereadores Alexandrina, Ricardo Júnior e Luciana Teperino.
Em seguida foi colocaão em segunda discussão e votagão* o p*rojeto de- Lei
complementar no01012022 que " CRIA o CARGO DE CoORDENADOR DOS
SERVIÇOS ADMINISI.ÃATIVOS, LOTADO NA SECRETARIA MIINICIPAL DE
ADMINISTRAÇÃo B oÁlourRAs PRoVIDÊNCIAS,,. sendo aprovado 0", -;;;
com os votos contrário dos vereadores Alexandrina, Ricardo Júnior e Luciana Teperino.
Em seguida foi colocado em segunda discussão e votagão do projeto de Lei
coniplementar no0l ll20fi2 que " cRlA o cARGo DE DIRETOR HOSPITALAR,
LOTADO NA SBCNÉIANN MUNICIPAL DE SAU»P E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. sendo,aprovado por maioria, com os votos contrário dos vereadores

Alexandrina, Ricardo Junior e Luciana Teperino. Em seguida foi colocaão em segunda
discussão e votação dolProjeto de Lei Complementar no01212022 que ,. CRIA O
CABGO DE COONdBTVADOR DA DEFESA CIVI E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". sendo aprovado por maioria, com os votos contrário dos vereadores

Alexandrina, Ricardo Júhior e Luciana Teperino. Em seguida foi iolocado em segunda

discussão e votação do Projeto de Lei Cornplementar no0l3 /2022 que ,, CRIA

R E CEMITÉRIOS E CAPELAS, LOTADO NACARGO DE

M,*
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SECRETARIA MLINICIPAL DE OBRAS, MEIO AMBIENTE E RECURSOS

uÍ»-rucos B »Á orrÊL, pRovnÊuclAs,,. sendo aprovado por maioria, com os

votOs contrário dos vereadores Alexandrina, Ricardo Júnior e Luciana Teperino. Em
seguida foi colocado .-isegunda discussão e votagão do Projeto dê tei-Complementar
n'0L412022 que " CRIA p cARGo DE ADMINISTRADOR Do DEPARTAMENTO
DE PESSOAL, LOTAO(b.NA SECRETARIA MI-INICIPAL DE ADMINISTRAÇÃ9
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, sendo aprovado por maioria, com os votos
contrário dos vereador., hl.**drina, Ricardo Junior e Luciana Tbperino. Em seguida

foi colocado em segunda discussão e votação do Projeto de Lei Complementar
n"01512022 que " CR[" A O CARGO DE COORDENADOR DAS LTNIDADES
eÁ§Icas DE SAUDE, LoTADo NA SECRETAzuA MI.INICIPAL DE SAUDE E
DÁ ourRAS PROVIDÊNCIAS"., sendo aprovado por maioria, com os votos
contrário dos vereadores Alexandrina, Ricardo Júnior e Luciana Teperino. Logo após

foi dado inicio à votagão,.flo Projeto de Lei n"010/2022_que ,,FIXA O NOVO PISO
SALARIAL DO MAGISTERIO PUBLICO MI.INICIPAL PARA O EXERCÍCTO »P
2022 E oÁ ournesi pnovmÊNCIAS". pela sra. presidenJe foi colocado em
discussão e votagão o pedido de urgência ao referido Projeto de Lei sendo aprovado por
unanimidade. Em segui4,fl,,foi lido o Parecer Conjunto das Comissões de Legislação,
Justiça e Redação Finai; Finanças e Orçamento; Educação, Saúde e Assistência,
favorável ao Projeto a" r"i n'Ol)l2022 que colocado em discussão e votação foi o

mesmo aprovado por unanimidade. Colocado em única discussão e votação o projeio de

Lei"n'01012022 foi o r.resmo aprovado unanimemente. Ato Contínuo, foi lido o
Reqüeriment o no0l6l20Zi Ae autoria dos Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior

- Assunto: Informagões sobre a obra no Está

Luqiana solicitou a p.alAvra para dizer que

questionamentos da popu[ação e já passou por

mais de um ano r.- roi'ugão. Em seguida a S

votação o Requerimento acima citado, sendo ap

foi lido o Requerimento no01712022 de autori

Ricardo Júnior - Assunto: Informação sobre a

Em seguida a Sra. Presidepte colocou em disc

citado, sendo aprovado por unanimidade. At
n'01812022 de autoria dos Vereadores Luciana

Info_rmação



Vereadora Luciana Tegépino disse que se refere a mais um questionamento^ dos

internaltas. Segundo a V{readora se trata de uma pequena reforma e os atendimentos

estãg sendo feitos ,o uàiÂo Bonsucesso o que gera dedgaste para os moradores de

Trimonte. Em seguida o.Vereador Leandro solicitou apalavrapar dizer que em reunião
com o prefeito o mesmo lhe informou que a parte da reforma que'ôompete a prefeÍtura
está'toda pronta, apenas aguardando a liberação da GRS. Em seguida a Sra. presidente

colocou em discussão eivbtação o Requerimento acima"citado, sendo aprovado por
unanimidade. Ato Corrtínuo, foi lido o Requerimento no0l9/2022 de autoria dos

Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior - Assunto: Informação sobre o
cunlprimento de horiírio dos médicos do ESF. Com a palavra a Vereadora Luciana
Teperino disse que tal qçÇ.plionamento foi de um munícipe que mandou para seu email.
A Vereadora passou a lerios questionamentos do munícipe que se refere ao desrespeito

com atraso de consultas dê alguns médicos do ESF. A Vereadorufinalizqdizendo que é

a favor do justo. Em seguida a Sra. Presidente colocou em discussão e votação o

Requerimento acima cittido, sendo aprovado por maioria com o voto contrario doll'l'. 
- r l--- --------;*

vereador Anderson. Logó após foram lidas e aprovadas na forma do Regimento, as

seguintes Indicações: Ir,rdicação noll9l2022 redigida pelos lereadores Luciana
Teperino e Ricardo Júnior - Assunto: Palestras sobre ansiedade; Indic ação nol2ll2022
de airtoria dos Vereadore.§.Luciana e Ricardo Júnior - Assunto: Contratação de varredor

de rua. Com a palavrau'[.r"udora Luciana Teperino disse que de uns tempos pra cá

vem'observando a melh{ria na limpeza das ruas, mas gostaria,de saber através do
requerimentos quantos dmcionrírios são designados para esta 

"funçâo 
e que seja

orgahizado por bairro. J,ldicaçã o no12212022 de autoria dos Vereadores Lucianàti-

Tepçrino a Ricardo Júniô; - Assunto: Caneta de prevenção do câncer da fundação
Cristiano Varella. Com áipalayraaVereadora Luciana disse que por se tratar de uma,ll^ : j

instituição solicitou à secfetária de saúde que fizesse a referida ,áli"ituçao e a mêsma
i

me respondeu que está secretáriae não é prefeita. A Vereadora continua dizendo que/ Nj\

está aí a dificuldade em :ajudar a populagão por alguinas questões. Loso após a C§

Vereadora Alexandrina solicitou a palavra para

atendimento pelo cisum que veio em nosso m

disse que perguntou na secretaria de saúde se q

pela secretária que não havia demanda devidoIrvrs ovvrv!4rrq yuu tLo,w tta7,y,ta7, ut Illilllqa ogvlclo

para mamografra. A VerEadora continua dizen
i
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dizendo que enquanto h{uver demanda será solicitado o cano paÍa a realização dos

exúes de mamografra.',Indicação no12312022 redigida pelos "Vereadores Luciana
Teperino e Ricardo Juni{r - Assunto: Carriúo para o cemitério, e obras no prédio e
esp4ço, com disponibi[i,'hade de tomadas.; Indicação ,n'124/2022 de autoria dos

Verêadores Luciana Tepetino e Ricardo Júnior - Assunto: Contêiner de lixos; Indicação

n'12512022 de autoria dols Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Jú4ior - Assunto:

Oficina no CRAS; Indicação nol26/2022 redigida pela Vereadora Alexandrina -
Assunto: Pagamento ,"tiÔ,utirro do quinquênio dos proÍissionais da saúde. Com airi i -'-- r--
palavra a Vereadora faloü'que foi procurada por servidores que frzerumrequerimento
para o recebimento das'férias prêmios e quinquênio, sendo deferido o-quinquên1o do

mês de abril e não o retrohtivo. A Vereadora continua dizendo que devido a lei 191 que
;l

alterou a lei complementg]ç onde se refere a ferias prêmios e quinquênios retornará em 1õ

de jtmeiro de 2022. A VLrêadora entende quo o servidor que completou o quinquênio

em 2021 tem direito a receber retroativo a janeiro de 2022. Logo após a Sra. presidente

concedeu a palawa livre iao Vereador Inácio passou a ler o seguinte: ,sra presiãente

pela- ordem. A todos oqlj,presentes boa noite. Nobres colegas da bancada e colegaS

inteçnautas e ouvintes, spptaria de ressaltar que, quando oõ projetos chegam nessa casa

em caráter de urgência, sinto -me no direito de analisá-los melhor, pedir vista para uma
melhor compreensão caqo seja necessário. Analisei os projetos detâlhadamerite e

cheguei a conclusão de due aprovar todos esses cargos, sem demagogias, na minha
opinião, será de suma iniiiortância para o desenvolviment'o de nossa cidade e pwa dar

mais eficiência na presta[ao de serviço a população. Assessorias técnicas através de

contratos já foram utilizpdos em gestões passadas, como, por exerhplo, oas Secretarias

de Educação e Assistência Social. A criagão destes cargos possibilitará que poder

executivo possa exergpl plenamente as suas atribuições, isso se chama

GovLmabilidade. Contuáo, aproveito a oportunidade para fazer rmapelo para o podBr

executivo que reflita com cariúo e encaminhe para essa oasa ois projetog de

insalubridade para os profissionais que tem direito e o projeto de plano de caneira se fo.1

o caso, como também o aqmento salarial não só para os profissionais da saúde, mas para

todoil os servidores que estão com seus saliírios defasados. Reconhecemos todos os

esforços do Prefeito qu.lr.rn ao longo do tempo fazendo uma gestão que há
tgmpo não se via, com niuitos beneficios paru apopulagão, apenas u,i*to a.
exemplos: calçamentos dg ruas, reformas de escolas, auxílio alimentação, piso salarial
dos -professores. ma, tenho a
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esforços para atender taiqibgdidos. É pertinente a ressalva que todos os projetos que aqui

nessa casa sejam urr.r.n'íiáos, quando devidamente constatado que é de relevân ciapara
o bem coletivo, que de'óerta forma beneficiará a todos os munícipes, e que teúam
ÍImparo em leis federais e na Constituição Federal, eu humilderne* *ouo. ta.u
muiio obrigado." Logo após a Sra. Presidente concedeu a palawa livre ao Vereadoi
Eduardo que falou sobre a ieunião que teve a presença dojurídico do Executivo quando

questionou ao Dr. Fernando a respeito do pagamento de insalubridade para um
funqionário e outro que e*erce as mesmas funções não receber. O Vereaãor disse que a

respbsta que obteve era paÍa fazer o requerimento pois as pessoas que exercem o mesmÕ
r ';llii"

cârgo iriam receber. O Vereador relatou que al

requerimento sendo indeforido. Com a palavra a V
2017 vem pedido a regulamentação da lei para

vqráv urau lçvçusr. \_, vgl'ga(lor rglatou qug al

requerimento sendo indeforido. Com a palavra a V
2017 vem pedido a regulamentação da lei para

Cabe somente ao Executivo modificar isso.

Presidente deu por .n."hàdo os trabalhos conv

Sessão dia 1010512022. Para constar lavrou-se


